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[TnaH

* [loBTOpPEHME NPONOEHHOTO.

» [InpeKkTnBbI Npenpoueccopa.
* OyHKUMW. [MaBHaa PyHKLUMA main.
* [lepemMmeHHble. KOHCTAHTHI.

* ApudpmeTtnyeckme onepaTopesil.
[TpnopuTeThlI.

 BBOO BbIBOA B MNOTOKE.
 MaccuBbl.



[lnpeKkTuBbI npenpoueccopa

dann.cpp
@ #include — BKNOYEHWE TeEKCTa B dhainn
I‘Ipenpr())uecco #define — Ha3HaYeHVe 3HaYeHNs
! i
< #ifdef
oMMNnIIATOP #ifndef YcnoBHaa kKoMnunauusa
#Helse
iL #endif
dawun.obj
ChopLLMK @ bI/IOJ'I:IOTeK

4

dann.exe




[Nnpektnea #include

Ha3Ha4yeHune — BKnroyeHune konum dauna
B AaHHOE MeCTO nporpamMmmbli

CuHTakcuc // npumMmep ncnonb30BaHUA
#include < uma panna> #include <iostream>
#include “nma panna” #include <math.h>

void main()

float x = sin(3.1415);
cout << “ x=" << x;

}



NunpektnBa #define

Ha3HayeHue — co3gaHue CUMBONUYECKUX KOHCTaHT
N MaKpoCOB

CuHTakcmc [Mpumep ncnonb3oBaHUS

#define npeHtndpukatop samellatownn Tekct  #define pi 2 1.57

#define scale 3.0
Bce 4To cnpaBa oT uaeHtTudmkKkatTopa

3amewjarowimm Teker !!! : :
void main()

{

#define Pl = 3.1415

float y=scale*sin(pi_2);
cout << "y="<<y;



[NnpektnBa #define
co3JaHne MakpoCcoB

Makpoc - 3T0 CMMBONMYEeCKOe MMSI HEKOTOPOU onepauuu
[Tpumep
#define CIRCLE_AREA(X) ( Pl * (x) * (x) )

void main()

{
area=CIRCLE_AREA(4);

}



YcnoBHaga komnunauuma |

Ha3sHayeHue — ynpaBneHue BbINOMHEHNEM
OAMNPEKTUB npenpoLeccopa n KoMnunsiuuen

[Mpnmep defined(NULL) naert 1
ecnu NULL onpepgeneHa
#if ldefined(NULL) 7
0 ecnu HeT

#define NULL O

#endif _ , _
#ifdef akBmBaneHTHO #if defined(nms)

#iftndef okBuBaneHTHO #if ldefined(nms)



YcnoBHaga komnunauuma |

[TpyMep BbIKNIOYEHUS KYCKOB Koda Nnpyv KOMOUnNaumm
#ifdef LOGGING_ENABLED

cout << “ LOGGING is enabled™:

H#Helse

cout << “ LOGGING is disabled’;

#endif



KoMmeHTapum

KoMmmeHTapum - nosicHeHus1 pa3paboT4uKoOB,
BKIIOYaeMble B UCXOOHbLIN KOA.
OHUN NTHOPUNPYIOTCH KOMMUIATOPOM.

[Mpumep1
[[=mmmmmm - TEKCT----1 CTPOK@---===-==mmmmm oo oo
[Mpumep2
/*
------------------------------ MHOIOCTPOYHbIN-------========mmmmm oo -




geHTuunkaTopbl

UoeHTudmnkaTopbl — 3TO nocreaoBaTeNbHOCTU CUMBOJIOB,
MCnorib3yeMble B Ka4eCTBe UMEH NnepemMeHHbIX, PYHKUUN,
aprymeHToOB U T.A.

UoeHTUdUKaTOpbl MOryT COCTOATL U3 OYKB, uudp,
CUMBOJOB NoaYepKuBaHuUsI.
OHM He MmoryT HauMHaTtbcA ¢ uudp!!!

KomMnunaTtop pasnuyaeT OykBbl BEPXHENO U HUKHETO perncTpa
Henb3s ncnonb3oBaTtb cucTeMHble crnioa C++
HaunHatouwmecs ¢ cumBona nogyYepknBaHnsa — CUCTEMHbIE
NmetloTcs orpaHnyeHns no anvHe (3aBUCUT OT KOMNUIISATOPA)



basoBble TUMbl AaHHbIX

UpoeHTndpmkarop tuna

bool
char
int
float
double

void

Twun AaHHbIX

NOrn4yecknn
CUMBOJTbHbIN
Lienbin
BELLLECTBEHHbIN

BELLECTBEHHbIN ABOUHOMN
TOYHOCTU

3Ha4YeHne He BO3BpaLlaeTCcA



OyHKUMU

[MaBHas PyHKUMS - main

Tun Uma( AprymeHTsl, ...)

{ [Tpumep?2:
Teno void main()

{

) cout << “Hello”;
}

[Mpumep1:

float fun()

{

return sin(x)*sin(x)+cos(x)*cos(x);

}



ApNPMeETUYECKNE ONnepaTop.l.
[TpuopuTteThbl

+ CNOXWUTb
- BblYECTb

* YMHOXUTb
/ pasgennTb

+2*3.

X=1+2*3:
Y=(1+2)*3



BBoa-BbIBOA B MOTOKE
(C KnaBmaTypbl U Ha 3KpaH)

/[ npumep
#include <iostream>

void main()

{
Int Xx,y;

cin >> X;
y=X+95;
Cout << 13 X=“ << X <<“ y=“<<y;

}



MaccuBbl

CuHTakcuc
Tun Umal[pasmep];

int x[10]; - OQHOMEPHbLIN MaccuB LenblX
float y[5][7]; - ABYX-MepHbIN MacCuB BELLECTBEHHbIX
char a[15]; - oQHOMEPHLIN MacCMB CUMBOJIbHbIX

MakcumanbsHasi pasMepHOCTb MacCcuBOB - 7

MaccuBbl HYMeEPYHOTCA Ha4YMHas C HYNEeBOro ariemMeHTa.



Linknol for

CuHTakcuc

for( ctapToBasi ToO4Ka; KOHEYHaAsa TOYKA; UBMEHEHNEe cYeTYMKa Ha 1 ware)

{
Teno ynkna
}
[Mpumep1 (LENbIN CHETUUK): [Mpumep2 (BeLLECTBEHHbBIN CHETHUUK):
for( int i=0; i<20; i++) float x;
{
cout << “ =" << |; for( x=0; x<20.0; x=x+0.1)
} {
cout << “ =" << |;

}



YcnoBHbIW onepartop |if

CuHTakcuc Mpumep 1
if( ycnoBHOE BbipaXkeHune) i{f( x>0)
{ y=sin(x);
Teno oneparopa Z=y+2:
} }
[Mpumep 2

if( x>0 && y<2)z=x+y;



KoHcTpykuus if-else

CuHTaKkeuc MNpumep

if( x==0)

if( ycrnoBHoe BbipaXkeHue) {

Tenol )
} else
else {
{ y=2;
Teno2 }

}



bnok cxema nporpamMmmbl

/ Beoa/BbiBO /
i}

|

ApndpmeTmnyeckmn oneparop

l

YcnoBHoe
BblpaXeHune

Linkn




[Tpnmep Bnok-cxemsbl

Beog-ocHoBHEIXY
IapaMeTpoE 3a3a9u’

3a,qa}me-nat{a.rmxoro‘|'
sHageHuda o, Y

3HadgeHwue HanpaeiaeHHA Y
Ha9aIbHOH HaMarHudeHHocTH, WY

1

Breranciaenne pazMarHHSHEAKOMIET O
TeH20pa. - Ngp¥

ITuxnamo-epeMeHHBIM TaraM 4749

| BrrauciennesHeprum-3eeMana.  E_9

Brraucnenue sHepruu-
PazMarHHYHEAIOMmero moad,  E ;9

I

| Breraucienne-ooMmenno# sneprun.- E, 9 |

Brrauciaenne ¥
SHEPIHH aHH30TpONHH, E,_ T

1

‘ Bpemennodi mar ||

corimacHo vpaBHenua LLGY

Bemmauna-
cxoguMocTa<=le-3%



[ToTOKOBbIVM BBOA/BbIBOA B doann

#include <fstream>
using namespace std;

void main()
{
ifstream file1(“test.in”);

ofstream file2(“test.out”);

int x;
file1 >> x;

int y= x+1;
file2 << " y="<<vy;

}



JlokanbHble 1 rnmobanbHble
NepeMeHHbIE

Mpumep1 MokanbHble [Mpumep1 [MobanbHbie
#include <iostream>

incl <jostream> .
#include <ios int s:

float fun( float x) float fun( float x)

{
float s=2.0; { S
return s*x; \ ,

}

void main() }/Old main()

{ o
float x=0.1; {L?[a;XS_Oﬂ ,
int s=5; ;

’ float y=fun(x);
float y=fun(x); foep 3<’< y (x)
cout <<y; :

) }



[Tpumep1: BeluncneHne cymmol
. MaccuBa

#include <fstream>
#include <iostream>
using namespace std;

sum=0

void main()

{

ifstream file1(“test.in”);

int a[20];
/ Beog ai] / " )
int sum=0;
l

for(int i=0; i<20; i++)
sum=sum-+a(i] {

file1 >> a[il;
sum=sum-+a(il;

}

cout << “ sum=" << sum:;

BbiBoA
t 13 " ;
/ sum / } system(“pause”)




[Tpumep?2: Nonck MMHMMansLHOro

#include <fstream>
#include <iostream>
using namespace std;
int minimum(int a[])
{
int result=1000;
for(int i=0; i<20; i++)
if(a[i] < result)result=ali];
return result;

}

void main()

{

ifstream file1(“test.in”);
int a[20];

for(int i=0; i<20; i++)
file1 >> a[i];

cout << “ minumum=* << minimum(a);

system(“pause”);

}



[Tpumep3: BbldmucneHue
onpepenutensa 3*3

#include <fstream>

#include <iostream>

using namespace std;

int det(int a[][])

{
int result=0;
result=result + a[1][1]*a[2][2]*a[3][3] + a[2][1]"a[3][2]*a[1][3] + a[1][2]*a[2][3]*a[3][1];
result=result - a[3][1]*a[2][2]*a[1][3] - a[2][1]*a[1][2]*a[3][3] - a[3][2]*a[2][3]*a[1][1];
return result;

}

void main()

{

ifstream file1(“test.in”);
int a[3][3];

for(int i=0; i<3; i++)
for(int j=0; j<3; j++)
file1 >> a[i][jI;

cout << “ det=" << det(a);

system(“pause”);

}



